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ΜΠΕΡΔΕΜΑ    
Ο Παναθηναϊκός δε θα πήγαινε με νίκες έως και το τέλος της σεζόν. 
Είπαμε. Ο Φατίχ Τερίμ έχει κερδίσει το πρώτο του καιρό άπαντες 
στο κλαμπ, από τους παίκτες και τους ανθρώπους της ομάδας έως 
και τον κόσμο. Σε αυτό βέβαια τον πιο σημαντικό ρόλο παίζουν τα 
αποτελέσματα. Όταν μια ομάδα κερδίζει όλα καλά είναι.
Ο Παναθηναϊκός την πάτησε με τον Ατρόμητο. Ήττα βέβαια που γυρίζει 
αν κερδίσει με δυο γκολ στο Περιστέρι και προκριθεί.
Μπήκε όμως ακόμα μεγαλύτερη πίεση στο σύνολο, ο Τερίμ θα πρέπει 
να πάει με όλους τους παίκτες στην τριάδα αγώνων με ΠΑΟΚ και 
Ατρόμητο εκτός αλλά και Ολυμπιακό εντός.
Το ζήτημα είναι πως στον πρώτο προημιτελικό του Κυπέλλου, η ομάδα 
εμφανίστηκε λίγο μπερδεμένη. Για το τι έπρεπε να κάνει μέσα στο 
γήπεδο. Ο Μπακασέτας έδειξε καλά στοιχεία. Είναι σε καλή κατάσταση, 
αυτό που μένει βέβαια και είναι σημαντικό, είναι να μάθει την ομάδα.
Ο Τερίμ ωστόσο ρίσκαρε. Μπορεί και να υπερεκτίμησε τις δυνατότητες 
των νέων παικτών που απέκτησε.
Εμφανίστηκε ένα σύνολο με αρκετούς νιόφερτους που φυσικά δεν 
γνώριζαν ο ένας τον άλλον. Προπονήσεις λίγες μεταξύ τους.
Ειδικά η αμυντική γραμμή με τον τερματοφύλακα Ντραγκόφσκι και 
τους στόπερ Ακαϊντίν και Ούγκο ήταν πέρα για πέρα νέα.
Ο Τερίμ σε αυτό το θέμα μπορεί και να μην το διάβασε καλά το ματς. 
Ο Παναθηναϊκός βέβαια είχε τις φάσεις ακόμα και για να κερδίσει 
το ματς. Αλλά έτσι είναι η μπάλα.

ΦΡΕΝΑΡΕ  
Ο Ολυμπιακός είναι στη μέση αρκετών αλλαγών στο ροστερ. Ο Κάρμο 
αλλά και ο Γκαστόν Ερνάντες με τα ιδιαίτερα μπόνους της Σαν Λορένσο 
έρχονται να ενισχύσουν την άμυνα.
Οι μεταγραφές αρκετές, οι προσδοκίες ακόμα περισσότερες και ο 
Καρβαλιάλ στη μέση θα έχει πλέον το άγχος να τους κάνει ομάδα.
Και φυσικά έως και το τέλος της μεταγραφικής περιόδου θα γίνουν 
κι άλλα.
Ένα ζήτημα που δεν είχε/έχει την πορεία που όλοι θα ανέμεναν στο 
κλαμπ είναι αυτό του Ομάρ Ρίτσαρντς. Ο 26χρονος Άγγλος έχει έρθει 
δανεικός από τη Νότιγχαμ Φόρεστ, με ένα καλό βιογραφικό αλλά 
και θέματα fitness.
Ο Ολυμπιακός βέβαια πίστευε στο ταλέντο του και για αυτό και τον 
περίμεναν αρκετά. Ο Ρίτσαρντς έκανε 5 συμμετοχές από 14 Δεκεμβρίου 
έως και 7 Ιανουαρίου. Όχι με πολλά λεπτά συμμετοχής, το περισσότερο 
που έπαιξε ήταν τα 56’ με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό στο Κύπελλο. 
Αγωνίστηκε όμως στο πρωτάθλημα αλλά και στην Ευρώπη.
Το ζήτημα είναι πως είναι και πάλι εκτός. Δεν ήταν στην αποστολή με 
Κηφισιά και Άρη και το timing είναι λίγο ιδιαίτερο μια και η κουβέντα 
για τους δανεικούς του Ολυμπιακού είναι στα πάνω της.
Ένας δανεισμός παίκτη της Νότιγχαμ είναι ένα concept που δεν έχει 
σίγουρα λόγω ιδιοκτησιακού ιδιαίτερες δυσκολίες αλλά το θέμα 
είναι και το αγωνιστικό. Κατά πόσο αλλά και πόσο χρονικό διάστημα 
μπορεί ο Ολυμπιακός να περιμένει πάλι τον Ρίτσαρντς.
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ΕΧΕΙ ΧΡΟΝΟ?
Η ΑΕΚ θα πρέπει να δηλώσει παρούσα στην κούρσα του πρωταθλήματος 
της Stoiximan Super League. Δηλαδή; Θα πρέπει να κερδίσει στην έδρα 
της ΟΦΗ και Αστέρα Τρίπολης και να δει πως θα πάνε τα αποτελέσματα στα 
ντέρμπι των επόμενων δύο αγωνιστικών. Η λογική λέει πως αν κερδίσει η 
ομάδα του Αλμέιδα, θα είναι πρώτη. Θα πάει δηλαδή, το πιο πιθανό πρώτη 
στην Τούμπα.
Η ΑΕΚ όμως φέτος αν και δε χάνει στα ματς με το Big5 έχει πετάξει ένα 
σωρό βαθμούς στα παιχνίδια με τους αντιπάλους που είναι από τη μέση 
και κάτω. Αυτό θα πρέπει να το αντιμετωπίσει.
Από την άλλη πλευρά, ο Αλμέιδα μιλώντας στα ΜΜΕ που βρέθηκαν στην 
προπόνηση της Τετάρτης (24/1) στα Σπάτα μίλησε για ένα μεγάλο και 
μακροπρόθεσμο πρότζεκτ.
Έως εδώ όλα καλά. Την παρουσία αρκετών νεαρών παικτών στο ρόστερ 
αλλά και στην 11άδα δεν είναι μόνο ο προπονητής της ΑΕΚ που το αναφέρει.
Σχεδόν όλοι οι προπονητές στον κόσμο αυτό θέλουν.
Στην περίπτωση της ΑΕΚ, το ζήτημα είναι αν θα έχει χρόνο για να γίνει αυτό. 
Η παρουσία παικτών που δεν έχουν μεγάλη εμπειρία συνεπάγεται και ήττες 
εκεί που μια ομάδα μπορεί να μην περιμένει.
Ο Πήλιος π.χ. παίρνει τώρα ευκαιρίες. Φαίνεται εξελίξιμος παίκτης αλλά 
σε καμία περίπτωση έτοιμος για 11αδάτος σε μια ομάδα που θέλει τίτλους. 
Με τον Ολυμπιακό π.χ. δεν αγωνίστηκε.
Ο Αλμέιδα καλά τα λέει, το θέμα είναι αν θα έχει την πίστωση χρόνου από 
όλους για να τα πράξει.

ΑΛΛΑΓΗ ΔΕΝ…    
Ο ΠΑΟΚ δε θα στερηθεί και πολύ τις υπηρεσίες του Σαματά. Η 
Τανζανία σε όμιλο με Μαρόκο, Κονγκό και Ζάμπια έμεινε τελευταία 
και αποκλείστηκε. Ο Σαματά επιστρέφει απλά οι εκεί πληροφορίες 
τον θέλουν να έχει ένα θέμα τραυματισμού.
Στην Ελλάδα θα φανεί τι και πως για το πρόβλημα.
Ο ΠΑΟΚ περίπου στις αρχές της τρέχουσας μεταγραφικής περιόδου 
ακούστηκε πως υπήρχε η πιθανότητα να κινηθεί για επιθετικό.
Η στήλη είχε τονίσει πως ο ΠΑΟΚ έχει επιθετικό και αυτός φυσικά 
είναι ο Τζίμας. Ο μικρός όποτε μπαίνει μέσα κάνει γκολ ή φάση. 
Είναι natural talent.
Ακόμα και αν υπάρχει τελικά κάποιο ζήτημα με τον Σαματά και δεν 
μπει με τη μία στις υποχρεώσεις της ομάδας, δύσκολα η ομάδα του 
Λουτσέσκου, λέει η λογική, πως θα αλλάξει κάτι στο πλάνο της.
Προσθήκη δηλαδή στο 9 θα πρέπει να θεωρείται ανατρεπτικό να γίνει.
Ο ΠΑΟΚ εξάλλου έστειλε το μήνυμά του πως δεν χρειάζεται και 
πολλά στις μεταγραφές, με την προσθήκη του Ότο.
Ενός παίκτη με πολλές παραστάσεις που μπορεί να παίξει μπακ τόσο 
δεξιά όσο και αριστερά.
Αυτό δηλαδή που θέλει κάθε προπονητής από τη λύση που θα έχει 
στο ρόστερ του.
Ο ΠΑΟΚ δεν είναι και δεμένο πως δε θα κάνει κάτι άλλο. Αλλά 
μεγάλες αλλαγές δε θα πρέπει να περιμένει κάποιος.
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Μπορεί να άργησε πολύ, αλλά κάνει μεταγραφή ο Άρης! Και το όνομα 
αυτού Τζούισον Μπένετ. Με τη μορφή δανεισμού αποκτούν τον 19χρο-
νο εξτρέμ οι «κίτρινοι» από τη Σάντερλαντ, ενώ στη συμφωνία μπή-
κε και οψιόν αγοράς του. Άμεσα αναμένεται η άφιξή του στην Ελλά-
δα για να πέσουν οι υπογραφές και να μπει σε ρυθμό προπονήσεων.

Ούτε χθες προπονήθηκαν οι Γκαρσία και Σιντιμπέ με αποτέλεσμα να μει-
ώνονται οι πιθανότητες να προλάβουν τον αγώνα με τον ΟΦΗ. Σίγουρα 
εκτός μάχης έχει τεθεί ο Αθανασιάδης λόγω ενοχλήσεων. Σταθερά στα 
πιτς βρίσκεται και ο Γαλανόπουλος. Τέλος, στην Κροατία αναφέρουν πως 
η Ένωση τσεκάρει τον Ρομπέρτο Λιούμπιτσιτς της Ντιναμό Ζάγκρεμπ, κάτι 
που διαψεύδουν οι «κιτρινόμαυροι».

Να ξεπεράσει το σοκ της ήττας από τον Ατρόμητο θέλει ο Παναθηνα-
ϊκός, ο οποίος αντιμετωπίζει σε ένα αρκετά σημαντικό παιχνίδι τον 
ΠΑΟΚ την Κυριακή. Τζούρισιτς και Γερεμέγεφ επανήλθαν και δίνουν 
κάποιες επιπλέον λύσεις στον Φατίχ Τερίμ. Τέλος, δηλώσεις έκανε 
ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι στην Ιταλία και επιτέθηκε στους «πράσινους», 
υποστηρίζοντας πως δεν τον σεβάστηκαν.

Ανακοίνωσε την απόκτηση του Νέλσον Άμπι, έφερε στην Ελλάδα τον 
Νταβίντ Κάρμο και δεν σταματά εδώ ο Ολυμπιακός. Όλα δείχνουν 
πως οι Πειραιώτες θα προσπαθήσουν να πάρουν έναν ακόμη κεντρι-
κό αμυντικό. Θα γίνει κίνηση και σε άλλες θέσεις. Στην Ισπανία, μά-
λιστα, υποστηρίζουν πως υπάρχει ενδιαφέρον για τον μέσο της Εσπα-
νιόλ Μπάρε.

Στην τελική ευθεία έχει μπει η μεταγραφή του Γιόνι Ότο στον ΠΑΟΚ. 
Την είδηση επιβεβαίωσε και ο Γκάρι Ο’Νιλ, ο προπονητής της Γουλ-
βς. Ο Ισπανός δεξιός μπακ αποτελεί ξένο σώμα από τους «λύκους», 
μένει ελεύθερος και μπαίνει στο αεροπλάνο μ προορισμό τη Θεσσα-
λονίκη. Τέλος, το επόμενο διήμερο θα επιστρέψει και ο Σαμάτα και 
θα εξεταστεί από το ιατρικό επιτελείο.



5e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024

www.xosetips.com

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΑΛΜΕΡΙΑ-ΑΛΑΒΕΣ 2 DNB 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Άκρως ανταγωνιστική η Αλμερία στο Μπερναμπέου και αν δεν 
υπήρχε η κακή διαιτησία θα μπορούσε να πάρει ακόμα και το 
ματς.
Νίκη ανάσα πήρε η Αλαβές κόντρα στη Καντίθ και διατηρεί πλέ-
ον απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΣΕΡΚΛ ΜΠΡΙΖ-ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ 2 6.00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ
Εξαιρετική πορεία για την Σερκλ Μπριζ που δείχνει ικανή να πα-
λέψει για μια θέση στα πλέι οφ.
Από την άλλη η Σταντάρ δεν θυμίζει σε τίποτα την ομάδα του πα-
ρελθόντος και θέλει το θετικό αποτέλεσμα για να ξεφύγει από 
την επικίνδυνη ζώνη.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ-ΦΕΝΛΟ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο -4 από την 2η θέση η Ντε Γκράαφσαπ με το όνειρο της απευ-
θείας ανόδου να παραμένει φυσικά ζωντανό.
Σήμερα θα υποδεχθεί την Φένλο που έχει ως στόχο τα πλέι οφ 
και χρειάζεται σίγουρα μια μεγάλη νίκη για την δύσκολη συνέ-
χεια.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΑΝΝΟΒΕΡΟ-ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ OVER 2.5 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Εντυπωσιακά μπήκε η Νυρεμβέργη μετά την χειμερινή διακοπή 
συντρίβοντας την Χάνσα με 3-0!
Θα μπορούσε να πάρει το τρίποντο μέσα στην ´Ελβερσμπεργκ 
το Αννόβερο αλλά πλήρωσε τα αμυντικά του λάθη.
Θέλει όσο τίποτα την νίκη σήμερα και καλείται να εκμεταλλευ-
τεί την δυνατή του έδρα.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ -ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 2 1.0 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Έχει επιστρέψει για τα καλά η ομάδα της Λάρνακας και με σερί 
τεσσάρων νικών μπήκε ξανά στη διεκδίκηση του τίτλου.
Η ψυχολογία της ομάδας στα ύψη αν θέλει όμως να πάει μα-
κριά ματς σαν το σημερινό μέσα στη Καρμιώτισσα πρέπει να τα 
καθαρίζει.
Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:30
ΕΦΕΣ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 166.5 1.71
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Χωρίς πολλά περιθώρια παίζει η Εφές στη μάχη για μια θέση 
στα πλέι οφ.
Ο Κλάιμπερν επιστρέφει μετά από καιρό και δίνει ένα παραπά-
νω όπλο στα χέρια του Τσαν.
Την τετράδα κυνηγάει η Μονακό και έρχεται από εύκολη νίκη 
απέναντι στη πρωτοπόρο Ρεάλ.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΠΑΙΡΝΕΙΣ TIPS ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ, «ΑΝΕΒΑΖΕΙΣ» 
ΤΑ  ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΟΥ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ*    
 

Το Πάμε Στοίχημα σε καλωσορίζει στο Πάμε Στοίχημα 

Tipsters, την πρώτη ψηφιακή κοινότητα παικτών στην Ελ-

λάδα. Μπορείς να συνδεθείς με τη νέα ψηφιακή στοι-

χηματική ομάδα των κορυφαίων Tipsters αποκλειστικά 

μέσω του opapstore app.

Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυφαί-

ους, «αντιγράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις τα 

δικά σου και σκαρφαλώνεις στο leaderboard για να κερ-

δίσεις απίθανα δώρα*. 

 Στην κορυφαία κοινότητα, παίζουν τα πάντα… Δυνατές 

στοιχηματικές προβλέψεις, αθλητικά νέα & super δώρα*

Παίζεις «μπάλα» με τους καλύτερους Tipsters, βλέπεις τι 

παίζουν οι κορυφαίοι  και «αντιγράφεις» τα δελτία τους. 

Στο Πάμε Στοίχημα Tipsters παίζοντας ή σκανάροντας τα 

δελτία σου ανεβαίνεις στα leaderboards και μπαίνεις στο 

ΤΟP-10 των καλύτερων παικτών για να κερδίσεις πλού-

σια δώρα*.

Τώρα μπορείς να γίνεις ο απόλυτος tipster στο Πάμε 

Στοίχημα με την κορυφαία ψηφιακή κοινότητα παικτών 

στην Ελλάδα στα καταστήματα ΟΠΑΠ, αποκλειστικά μέσω 

του opapstore app.

ΠΑΟΚ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 

ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ BET BUILDER

Στο πρόγραμμα του Σαββατοκύριακου ξεχωρίζει το ντέρ-

μπι κορυφής στη Super League ανάμεσα στον ΠΑΟΚ και 

τον Παναθηναϊκό.  

Δυνατές αναμετρήσεις γίνονται στα ευρωπαϊκά πρωτα-

θλήματα και το Κύπελλο Αγγλίας. 

Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις 

και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό 

παίκτη, έχει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 

όλα τα παιχνίδια.     

 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ 

ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

 Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοί-

χημα στα ακόλουθα ματς:

Σάββατο 27 Ιανουαρίου: Λας Πάλμας-Ρεάλ Μαδρίτης 

(17:15), Μπαρτσελόνα-Βιγιαρεάλ (19:30). 

Κυριακή 28 Ιανουαρίου: ΑΕΚ-ΟΦΗ (16:00), Λίβερ-

πουλ-Νόριτς (16:30), ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός (20:30), Ατλέ-

τικο Μαδρίτης-Βαλένθια (22:00). 

Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 

ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη 

φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out* μέσω 

του opapstore app όποια στιγμή θέλεις.

 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 

ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 

σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 

κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 

στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
TIPSTERS: Η 
ΚΟΡΥΦΑΙΑ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΙΚΤΩΝ 
ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΟ 
OPAPSTORE APP

1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΜΠΟΡΟΥΝ…

Θεωρητικά ο Ολυμπιακός ήταν χαμένος από χέρι. Στη Μαδρίτη έπαιζε, χωρίς τους δύο του ψηλούς, χωρίς τον Γκος, 
ενώ στην πορεία έχασε και τον Λαρεντζάκη. Απουσίες είχε και η Ρεάλ, αλλά είναι η… Ρεάλ. Το βάθος στο ρόστερ της 
ατελείωτο. Η πορεία της φέτος, τρομακτική. Μόνο που τρόμαξε η «Βασίλισσα» στο τέλος, παρότι φαινόταν να έχει 
εύκολο έργο μετά το 30-13 του πρώτου δεκαλέπτου.
Ο Ολυμπιακός έφτασε να χάνει και με ακόμα μεγαλύτερη διαφορά στο ημίχρονο, αλλά ας μην ξεχνάμε πως είναι 
Ολυμπιακός. Δεν παρατάει κανένα ματς, δεν έχει ουδέποτε έλλειμμα αυτοπεποίθησης ότι και να συμβαίνει. Ακόμα κι 
όταν βρέθηκε πίσω με 24, άρχισε να παίζει το παιχνίδι του και να ροκανίζει τη διαφορά. Κατόρθωσε να φτάσει μέχρι 
και το -3, αλλά δεν πρόλαβε να ολοκληρώσει την ανατροπή. Το τελικό 90-85 αποτελεί μία ακόμα απόδειξη πως ο 
Ολυμπιακός έχει μικρή απόσταση να διανύσει για να πάρει ένα μεγάλο ματς. Αρκεί να είναι καλά.
Ο Παναθηναϊκός μπορούσε να κάνει βήμα τετράδας στο Βελιγράδι κόντρα στη Μακάμπι. Παρότι έπαιζε χωρίς Σλούκα 
και Βιλντόσα. Ενδεχομένως να τα είχε καταφέρει, αν δεν είχε βγει νοκ-άουτ με νέο τραυματισμό ο Ναν.
Ο Εργκίν Αταμάν είχε δύο κομβικές απουσίες στην περιφέρεια, αλλά η ομάδα του δεν έδειχνε να πτοείται από 
αυτές, με εξαίρεση την 3η περίοδο. Κι αυτή όμως, σχετικά καλά την έκλεισε το «τριφύλλι». Από το -13 στην αρχή 
της, στο -3 στο τέλος. Η τρίτη κομβική απουσία όμως, αυτή τη Ναν, σε συνδυασμό με την πολύ κακή επιθετικά βραδιά 
του Γκριγκόνις έμελλε να οδηγήσουν το «τριφύλλι» στην ήττα. Παρά το υπέρ του δέοντος παραγωγικό παιχνίδι 
του Παναγιώτη Καλαϊτζάκη σε άμυνα και επίθεση. Το τελικό 90-75 δεν λέει την αλήθεια για την προσπάθεια του 
Παναθηναϊκού, ο οποίος εξακολουθεί να κρατά την τύχη στα χέρια του σε ότι αφορά το πλεονέκτημα έδρας.
Στην 4η θέση ο Παναθηναϊκός με 14-9 ρεκόρ, στην 9η ο Ολυμπιακός με 12-11 και αρκετές ομάδες κατά πόδας, αλλά 
αμφότερες οι ελληνικές ομάδες μπορούν να πετύχουν τον σκοπό τους. 


